

**ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА «ЗНАМЯ»  
НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА —  
С 3 ПО 13 ИЮНЯ**  
Наш индекс : П 7001

**СТОИМОСТЬ ПОЛУГОДОВОГО  
АБОНЕМЕНТА ТОЛЬКО В ЭТИ ДНИ —  
658 руб. 68 коп.**  
Газет много, районная — одна!

Реклама.



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 22 (17578) • 12 июня 2025 г.

## отчёт губернатора



### ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ: «ДАЖЕ В УСЛОВИЯХ СЛОЖНОЙ ОПЕРАТИВНОЙ ОБСТАНОВКИ МЫ НЕ ОТКАЗАЛИСЬ НИ ОТ ОДНОЙ НАМЕЧЕННОЙ ЦЕЛИ И ИДЁМ К УДВОЕНИЮ ВРП К 2030 ГОДУ»

Глава региона выступил на внеочередном заседании Белгородской областной Думы с отчётом о работе правительства региона за 2024 год. Он рассказал о ситуации в экономике, социальной сфере, образовании, здравоохранении, новых проектах и сложностях, с которыми столкнулась область как прифронтовая территория. Вячеслав Gladkov начал отчёт со слов благодарности Президенту России Владимиру Владимировичу Путину за его личное участие и по-

мощь в очень сложный период для Белгородской области. В целом из федерального бюджета на помощь жителям и бизнесу поступило более 20 млрд рублей. В том числе эти средства были направлены на покупку или строительство домов и квартир семьям, утратившим своё жильё из-за массированных обстрелов со стороны ВСУ.

Власти региона продолжают выполнять поставленную Президентом РФ задачу по повышению бла-

госостояния жителей. Для её достижения необходима сильная и устойчивая экономика.

Речь также шла о положении дел в малом и среднем бизнесе, агропромышленном комплексе. Губернатор рассказал о мерах по защите населения от вражеских обстрелов, поддержке семей и детей, участников СВО и другом.

Подробный материал об отчёте губернатора читайте в следующем номере газеты.

## соцзащита

# Россия-матушка держится на добрых людях



**В Белгородском районе чествовали работников службы социальной защиты населения.**

**Н**аверное, не просто так сложилось, что в календаре рядом стоят два важных для всех нас праздника — День России и День социального работника.

Ежедневно пропуская проблемы людей сквозь свои сердца, социальные работники делают нашу жизнь лучше, доказывая, что для россиян чужой беды не бывает.

Социальная работа — профессия сложная, требующая огромных душевных сил, не терпящая чёрствых и равнодушных.

Правильно говорят, что это не служба, а служение, которому присягают не из чувства долга, а по зову сердца. Белгородские соцработники выполняют свою работу честно и терпеливо, с открытой милосердной душой.

стр. 2

## поздравляем!

### Уважаемые жители Белгородского района!

Сердечно поздравляем вас с Днём России — праздником, в котором слились воедино гордость за наше прошлое, вера в настоящее и надежда на великое будущее!

Ежегодно, 12 июня, мы празднуем один из самых молодых государственных праздников нашей необъятной страны, ставший частью истории новой России. Этот день символизирует многовековую историю великой державы, единство и могущество многонационального народа, его негнбимую волю и преданность Отечеству.

Белгородский район — земля воинской славы и трудовой доблести — испокон веков стоял на защите интересов и рубежей государства. Наши предки грудью защищали родную землю от захватчиков, а сегодня мы с честью продолжаем

эти традиции, внося свой вклад в развитие сильной и процветающей России. Наш район — это трудолюбивые люди, богатая история и славные традиции, которые мы бережно храним и передаём новым поколениям.

Созидательный труд каждого из вас — залог благополучия и процветания страны, приумножения её богатства и могущества. Труд каждого жителя района служит на благо России, а достижения земляков способствуют укреплению и развитию государства.

В этот праздничный день особенно чувствуется, как тесно переплелись судьбы района и страны: наши поля кормят Россию, наши традиции сохраняют её душу, наши дети — это её будущее.

Дорогие земляки! В этот праздничный летний день желаем вам крепкого здоровья, семейно-

го благополучия, плодотворного профессионального пути и успехов, а также — простого человеческого счастья! Пусть над нашими посёлками и сёлами всегда будет мирное небо, а в душах — непоколебимая вера в то, что всё лучшее у России впереди!

**ТАТЬЯНА КРУГЛЯКОВА,**  
глава администрации Белгородского района  
**СЕРГЕЙ ТИШИН,**  
председатель Муниципального совета  
Белгородского района  
**ВАДИМ КЛЕТ,**  
**СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ**  
депутаты Белгородской областной Думы,  
члены фракции «Единая Россия»

## с праздником!

### Дорогие белгородцы!

От всей души поздравляю вас с главным праздником нашей страны — с Днём России, который мы отмечаем вместе с многомиллионным народом нашей необъятной Родины.

День России — праздник особый! Это повод напомнить о тех, кто на протяжении веков из поколения в поколение собирал, отставлял и обустроивал нашу великую страну: землепроходцев и землепашцев, строителей и воинов, учёных и мастеровых, священнослужителей и деятелей культуры. Каждый, безвестный или прославленный, внёс свою лепту в создание могучего государства — Российской Федерации!

При слове «родина» перед мысленным взором возникает своя живая и дорогая с детских лет картина: городской двор или деревенская заваляшка, искрящаяся река или вековые леса, раздолье полей или громады гор, заснеженная тундра или цветущие степи. И обязательно любимые лица — родных, друзей, соседей — всех, кто нам безмерно дорог. Всё это родина — место, где родился, открыл для себя бескрайний мир, научился творческому созидательному труду. И пусть эти картины разные: они объединяют нас в нашей безграничной любви к такой огромной и прекрасной, многоликой и единой Отчизне.

Мы, белгородцы, хорошо знаем, что наш общий дом — Россия, нуждается в защите! Нас вдохновляет ратная слава белгородцев, веками стоявших на страже рубежей русского государства, по первому зову Отечества поднимавшихся на битву с врагом. Свыше 80 лет прошло с момента судьбоносного для нашей страны и всего мира сражения, которое проходило на нашей земле.

Сегодня мы с вами тоже на переднем крае борьбы с нацизмом и фашизмом. Мы знаем, как героически сражаются в приграничных территориях наши военнослужащие, какую самоотверженность проявляют бойцы добровольческих формирований, медики, волонтеры, работники практически всех отраслей сельского хозяйства и промышленности, все, кто продолжает трудиться, несмотря ни на какие угрозы.

Мы ощущаем поддержку всей нашей необъятной Родины, всей России. Регионы сердечно принимают белгородских детей, оказывают материальную помощь жителям приграничных населённых пунктов. Мы чувствуем единство со всей нашей огромной страной, со всем многонациональным народом.

Дорогие белгородцы, мы жители большой прекрасной страны, будущее каждого из нас неразрывно связано с процветанием России. Искренне желаю нам оптимизма, крепкого здоровья, личного счастья и, конечно же, скорейшей победы и наступления мира! С праздником! С Днём России!

**ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области

